

Звіт депутата Погребищенської міської ради 8 скликання  
Олексійка Олега Всеволодовича  
 (Прізвище, ім'я, по батькові)

по виборчому округу № 1 за період

з 01.12.2023 р. по 01.12.2024 р.,

Депутат міської ради від ТМ "Слуга народу"

Входить до складу депутатської групи \_\_\_\_\_

Є членом депутатської фракції "Слуга народу"

Місце роботи, посада: Головний лікар ТМ

"Погребищенська центральна лікарня"

**Контактні дані:**

Адреса громадської приймальні: м. Погребище вул. Тимішана № 54.

Приймальні дні: понеділок з 9:00 год. до 16:00 год.

Контактні телефони, електронна адреса: 067-970-68-02

**Діяльність депутата в раді та її органах, до яких його обрано:**

Взяв участь у 11 пленарних засіданнях сесій міської ради, із них \_\_\_\_\_, які відбулись протягом поточного року. Пропущено 4 засідань.

Прийнято 10 рішень міської ради за ініціативою депутата.

Обраний до складу постійної комісії міської ради з питань освіти, культури і спорту, роботи з молоддю, охорони здоров'я, соціального захисту населення, роботи з ветеранами

Взяв участь у 12 засіданнях комісії, на яких протягом звітного періоду було розглянуто 26 питань. Пропущено 3 засідань комісії.

Було подано 5 пропозицій до проектів рішень міської ради. Серед них:

реконструкція терапевтичного корпусу; виготовлення та побудова пандусу в терапевтичному корпусі; завершення реконструкції хірургічного корпусу; завершення доступу до ТМ лікарні.

Підготовлено та надіслано \_\_\_\_\_ звернень.

Підготовлено та подано \_\_\_\_\_ запитів, з них \_\_\_\_\_ підтримано радою.

Виконав доручення ради щодо розробки місцевої цільової програми „Розвиток вторинної місцевих допомоги” на 2024 - 2026 роки.

### Про роботу депутата у виборчому окрузі

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 29 громадян, проведено 4 зустрічей з мешканцями виборчого округу № 1

Місце зустрічі громадська приймальня, вулиця Соборна, Части Трисятенко, Жвоперашівна.

Тематика зустрічі версіями проблематичних питань жителів територіальної громади, благодійності.

Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян ~40 осіб.

Отримано - заяв та скарг, з них колективних -.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом -.

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ -.

Пропозиції внесені на розгляд органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, що стосуються вирішення питань в окрузі, зміст депутатських запитів, звернень з метою вирішення проблем виборців

Вирішення питань ремонту моста при під'їзді до лікарні, озеленення ландшафту території лікарні, благоустрою та поточний ремонт дороги; питання паркування авто.

Про прийняті радою та її органами рішення, рішення про хід їх виконання: (виконання планів і програм економічного і соціального розвитку, інших місцевих програм, бюджету міської територіальної громади)

- Затверджено програму „Розвитку вторинної місцевих допомоги жителям територіальної громади” на 2024 - 2026 роки.

- Зміни до бюджету міської ради для вирішення питань придбання ліків, місячного обладнання, проведення ремонтів.

- Затвердження Порядку формування фонду життя для прописаних внутрішньо переміщених осіб

Про під виконання м.ц. програми "Стимулювання мед. спеціалістів" та забезпечення їх місцями  
 Про особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень ради, її органів Взяв особисту участь в прийнятті 496 рішення, прийняв участь в обговоренні та внесенні змін та пропозицій до проектів рішень, здійснено 24 виступи на засіданні сесії м.Ради з поданням відповідних проектів рішень,

Про доручення виборців виборчого округу


Вказати кількість і зміст виконаних доручень виборців Виконано в доручень виборців виборчого округу по "благочесної території", вирішення питань благоустрою по вул. Соборна, вул. Тракторна, виконано матеріальну допомогу; допомога при проведенні лікування. Надано допомогу в забезпеченні медикаментами військовослужбовців.

За звітний період виконано наступні пункти передвиборчої програми та вирішені такі проблеми:

- Підвищено рівень надання медичної допомоги населенню за рахунок розширення посаг лікарів молодими спеціалістами;
- Виконання в повному обсязі "Програми стимулювання молодих спеціалістів";
- Підготовка та впровадження комплексу заходів для розширення надання мед. послуг за рахунок нового обладнання, заключення пакетів договорів з НСЗУ.

Депутат Погребищенської міської ради

8 скликання

  
(Підпис)

Олексієнко О. В.  
(Прізвище, ініціали)